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Stup nr 12/1 (E-10,5/4,3)
dopuszczalne obcigzenie stupa w osi x:  Fx
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dopuszczalne obcigzenie stupa w osi y: Fy

Fx >= _n_u+_n_o+_n_+_n<mx+_nvx
_n< >= _n_a+_n_+_nzm<+_n_u+_n3

Fx, Fy- dopuszczalne obciazenie stupa

Fi - sita od parcia wiatru na lampe o$wietleniowg

Fig. Flo - sity od naciggu przewoddw linii gtownej i odgateznej
Fusx, Fusy - sila od parcia wiatru na sfup i uzbrojenie

Fp - sita od parcia wiatru na przewody

Fox, Fpy - sila od naciagu przylaczy (nie wystepuje)

Fx >= _n_m+_n_o+_n_+_nzmx
_n< >= _n_m+_n_+_n<m<+_nv

ﬁ_“x >= (648-349)xc0s25°+20+40+(10,45-3,3)xc0s25°
Fy >= (648-349)xsin25°+20+40+36+(10,45-3,3)xsin25°

Fx = 430 > 338,60 [daN]
Fy = 430 > 225,38 [daN]




